

Активиста Greenpeace Марко Вебера выпустят под залог



[Швейцарец Марко Вебер](#) станет одним из 20 активистов Greenpeace, которых отпустят под залог после двух месяцев заключения. Приморский районный суд Санкт-Петербурга принял решение об изменении меры пресечения вечером 20 ноября.

Напомним: активисты Greenpeace были задержаны 18 сентября российскими пограничниками после неудавшейся протестной акции на буровой платформе "Приразломная", принадлежащей "Газпрому".

Подробности в нашей завтрашней статье.